



# **ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ**

**στις 18 Σεπτέμβρη 2014**

Συμπληρώνεται ένας χρόνος από τη δολοφονία του αντιφασίστα μουσικού Παύλου Φύσσα στην Ελλάδα από μέλη της νεοναζιστικής Χρυσής Αυγής στις 18 Σεπτέμβρη 2013.

Η δολοφονία του Φύσσα προκάλεσε θύελλα διαμαρτυριών σε ολόκληρη την Ευρώπη, από την Αγγλία, την Ισπανία, τη Γερμανία και τη Γαλλία, μέχρι την Πολωνία, την Ιταλία, τη Δανία και την Ολλανδία.

Στην ίδια την Ελλάδα το μέγεθος της αντιφασιστικής κινητοποίησης ανάγκασε την κυβέρνηση να προχωρήσει στη σύλληψη των αρχηγών της εγκληματικής αυτής οργάνωσης. Σήμερα στην Ελλάδα το αντιφασιστικό κίνημα διεκδικεί την αποκάλυψη και εκδίκηση όλων των ρατσιστικών εγκλημάτων, που μέχρι πρότινος οι Αρχές απέδιδαν σε «άγνωστα αίτια».

Στην Κύπρο ο καλύτερος φόρος τιμής στον Παύλο Φύσσα θα είναι η δημιουργία ενός μαζικού αντιφασιστικού και αντιρατσιστικού μετώπου που θα σταθεί φραγμός στο δρόμο της εγχώριας Χρυσής Αυγής – φραγμός στο δρόμο του ΕΛΑΜ.

Καθώς δηλωμένα ομογάλακτο της νεοναζιστικής Χρυσής Αυγής, το ΕΛΑΜ μπει τα μέλη του σε παράνομα παραστρατιωτικά γυμνάσια με στόχο το σχηματισμό «Ταγμάτων Εφόδου». Οργανώνει παρελάσεις μίσους, κραδαίνοντας λοστούς και ρόπαλα, ενώ κραυγάζει συνθήματα μίσους κατά των μεταναστών, κατά των τουρκοκυπρίων, κατά των ομοφυλοφίλων.

Είναι μέλη του ΕΛΑΜ που τον Ιούλιο του 2010 ξυλοφόρτωσαν άγρια νιγηριανό φοιτητή στο κέντρο της Λευκωσίας. Που τον Νοέμβριο του ίδιου χρόνου διέλυσαν βίαια το αντιρατσιστικό Φεστιβάλ «Rainbow» της ΚΙΣΑ στη Λάρνακα, όπου μαχαίρωσαν τον τουρκοκύπριο μουσικό Sertunç Akdogdu. Είναι αυτοί που το 2011 επιτέθηκαν και τραυμάτισαν τον λαχειοπώλη Μιχάλη Τσιάκκα στην Οδό Λήδρας γιατί αρνήθηκε τη μισαλλόδοξή τους προπαγάνδα. Είναι φασίστες κουκουλοφόροι που το 2013 επιτέθηκαν με ρόπαλα και βόμβες μολότοφ κατά Κούρδων πολιτικών προσφύγων στο οίκημά τους στη Λεμεσό, ενώ και πάλι με βόμβες μολότοφ επιτέθηκαν στο χώρο διαμονής 15 αιγύπτιων μεταναστών στο Τραχώνι.

Δείγμα της αποθράσυνσής τους είναι η πρόσφατη απόπειρά τους να διαλύσουν βίαια δημόσια συγκέντρωση με ομιλητή τον τουρκοκύπριο ηγέτη Μεχμέτ Αλί Ταλάτ στη Λεμεσό.

Στόχος τους είναι να σκορπίσουν τον τρόμο και να σιγήσουν την κάθε δημοκρατική φωνή.

Η Πρωτοβουλία Ενάντια στη Φασιστική Απειλή καλεί όλες τις ευαισθητοποιημένες οργανώσεις, τον κάθε δημοκράτη και αντιφασίστα, την Πέμπτη 18 Σεπτέμβρη 2014 – πρώτη επέτειο της δολοφονίας του Παύλου Φύσσα – σε πορεία-διαδήλωση στη Λευκωσία για την καταδίκη των νεοναζί που σήμερα αποπειρώνται σε ευρωπαϊκή κλίμακα να γυρίσουν ξανά την κοινωνία πίσω στη φασιστική βαρβαρότητα.

Κανένα «δημοκρατικό δικαίωμα» σε αυτούς που με σιδερένια φτέρνα επιδιώκουν να καταργήσουν κάθε ίχνος δημοκρατίας!

Ας συντονίσουμε και ας ενώσουμε τις φωνές μας με τις χιλιάδες που θα διαδηλώνουν στην Ευρώπη στις 18 Σεπτέμβρη κατά των νοσταλγών του ολοκαυτώματος. Να βροντοφωνάξουμε:

- **Ποτέ Ξανά Φασισμός!**
- **Ο Παύλος Ζει, Τσακίστε τους Νεοναζί!**

Αύγουστος 2014



**Πρωτοβουλία Ενάντια Στη Φασιστική Απειλή**



Τηλέφωνο επικοινωνίας:

E-mail: [stopfascists@hotmail.com](mailto:stopfascists@hotmail.com)

**Γιατί το Φασισμό  
μόνο ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ  
μπορούμε να τον  
τσακίσουμε!**